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Rada Miejska w Sławnie 

Protokół nr XXIV/2026 

Wygenerowany z programu eSesja.pl oraz uzupełniony przez protokolanta. 

INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ PROTOKOŁU JEST NAGRANIE AUDIO-VIDEO Z SESJI, 

DOŁĄCZONE DO PROTOKOŁU (dostępne w biurze Rady Miejskiej, na stronie internetowej 

oraz w BIP Urzędu Miejskiego w Sławnie, a także na kanałach w systemach streamingowych). 

SESJA  

3 czerwca 2026 r.  

  

Obrady rozpoczęto o godz. 09:00, a zakończono o godz. 10:58. Sesja odbyła się w budynku 

Urzędu Miejskiego w Sławnie w sali nr 32. Prowadziła ją Przewodnicząca Rady Miejskiej  

w Sławnie – Marzena Łużyńska. 

W sesji wzięło udział 13 radnych: 

Obecni: 

1. Marcin Bojaryn 

2. Bartosz Bukowski 

3. Laurence Cherni 

4. Tomasz Choroś 

5. Joanna Iwko 

6. Paweł Kopczyński 

7. Marzena Łużyńska 

8. Dominik Margielewski 

9. Maciej Motyl 

10. Marcin Podolski 

11. Adam Poprawski 

12. Jarosław Stark 

13. Karolina Stępień 

14. Marta Stępień 

15. Ewa Wojciechowska 

W sesji udział wzięli także: 

− Burmistrz Miasta Sławno – Krzysztof Frankenstein, 

− Skarbnik Miasta Sławno – Marek Malinowski, 

− Sekretarz Miasta Sławno – Daniel Wojniak, 

− Naczelnicy Wydziałów Urzędu Miejskiego w Sławnie: Spraw Społecznych i Edukacji 

– Marta Konfederak, Gospodarki Przestrzennej i Obrotu Nieruchomościami – Szymon 

Koprowicz, Gospodarki Komunalnej i Inwestycji – Łukasz Wasik, Kancelaryjno 

-Administracyjnego i Zamówień Publicznych – Paweł Jóźwiak, Organizacji, Promocji 

i Współpracy Zagranicznej – Rafał Szymczewski, 

− radca prawny – Maciej Jabłoński, 
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− inspektor ds. profilaktyki, uzależnień i przemocy – Joanna Materka,  

− zaproszeni goście: Magdalena Miszke (Radna Sejmiku Województwa 

Zachodniopomorskiego), Wojciech Ludwikowski (Prezes Zarządu Wodociągów  

i Kanalizacji Sp. z o.o. w Sławnie), Jacek Ścigała (Prezes Zarządu Miejskiego 

Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp. z o.o.),  Robert 

Jankowski (Prezes Zarządu Miejskiego Przedsiębiorstwa Energetyki Cieplnej Sp.  

z o.o.),  Krzysztof Kowalczyk (Dyrektor Ośrodka Sportu i Rekreacji w Sławnie), Hanna 

Dobak (Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej w Sławnie), Izabella Sozańska 

-Majchrzak (Dyrektor Sławnieńskiego Domu Kultury), Dariusz Bolesta (Z-ca 

Kierownika Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Sławnie), Iwona Bińczyk 

(Dyrektor Przedszkola nr 3 w Sławnie), Małgorzata Król (Dyrektor Przedszkola nr 4  

i Żłobka Miejskiego w Sławnie), Aneta Świątek (Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 2  

w Sławnie), Stanisław Guzewski (Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 3 w Sławnie), 

− przedstawiciele prasy. 

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu. 

 

PORZĄDEK  POSIEDZENIA 

 

1. Sprawy organizacyjne: 

a) otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, 

b) przyjęcie porządku sesji, 

c) przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji – z 29 kwietnia 2026 r. 

2. Trybuna obywatelska. 

3. Rozpatrzenie Raportu o stanie Gminy Miasto Sławno za 2025 rok – debata. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta Sławno wotum zaufania. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz 

sprawozdania z wykonania budżetu Miasta Sławno za 2025 rok. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta Sławno absolutorium  

z wykonania budżetu za 2025 rok. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku o skierowanie do rozpatrzenia 

petycji, dotyczącej umożliwienia pełnego korzystania ze stadionu miejskiego  

w Sławnie. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Oceny zasobów pomocy społecznej za rok 2025 

dla Miasta Sławno”. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Sławieńskiego. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Sławno na 2026 rok. 

11. Wnioski radnych. 

12. Zamknięcie sesji. 
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PRZEBIEG  POSIEDZENIA 

 

1. Sprawy organizacyjne 

 

a) Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum 

Przewodnicząca otworzyła sesję, stwierdzając kworum i witając przybyłych. 

 

b) Przyjęcie porządku sesji 

 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie porządku sesji 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Bartosz Bukowski, Laurence Cherni, Tomasz Choroś, Joanna Iwko, Paweł 

Kopczyński, Marzena Łużyńska, Dominik Margielewski, Maciej Motyl, Marcin Podolski, 

Adam Poprawski, Jarosław Stark, Marta Stępień, Ewa Wojciechowska 

NIEOBECNI (2) Marcin Bojaryn, Karolina Stępień 

 

 

c) Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji - z 29 kwietnia 2026 r. 

 

Do protokołu uwag nie zgłoszono. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji - z 29 kwietnia 2026 r. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Laurence Cherni, Tomasz Choroś, Joanna Iwko, Paweł Kopczyński, Marzena 

Łużyńska, Dominik Margielewski, Maciej Motyl, Marcin Podolski, Adam Poprawski, Jarosław 

Stark, Marta Stępień, Ewa Wojciechowska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Bartosz Bukowski 

NIEOBECNI (2) Marcin Bojaryn, Karolina Stępień 

 

 

 

2. Trybuna obywatelska 

 

W ramach trybuny obywatelskiej nikt nie zabrał głosu. 
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3. Rozpatrzenie Raportu o stanie Gminy Miasto Sławno za 2025 rok - debata 

 

Głos zabrał Burmistrz Miasta Sławno – Krzysztof Frankenstein (3 minuta sesji), który odniósł 

się do Raportu o stanie Gminy Miasto Sławno za 2025 rok. Posłużył się prezentacją 

multimedialną.  

Po wypowiedzi Burmistrza Przewodnicząca poinformowała, że żaden z mieszkańców miasta 

nie zgłosił się do udziału w debacie nad raportem. Zapytała, czy ktoś z radnych chciałby zabrać 

głos w ramach debaty nad raportem. W debacie nad raportem (od 21 minuty sesji) głos zabrali: 

Adam Poprawski, Burmistrz Miasta Sławno, Wojciech Ludwikowski, Szymon Koprowicz, 

Bartosz Bukowski, Marcin Podolski. 

 

 

4. Podjęcie uchwały nr XXIV/160/2026 w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta Sławno 

wotum zaufania 

Radni nie zabrali głosu. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta Sławno wotum zaufania 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Laurence Cherni, Tomasz Choroś, Joanna Iwko, Paweł Kopczyński, Marzena 

Łużyńska, Dominik Margielewski, Maciej Motyl, Marcin Podolski, Adam Poprawski, Jarosław 

Stark, Marta Stępień, Ewa Wojciechowska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Bartosz Bukowski 

NIEOBECNI (2) Marcin Bojaryn, Karolina Stępień 

 

 

 

5. Podjęcie uchwały nr XXIV/161/2026 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

oraz sprawozdania z wykonania budżetu Miasta Sławno za 2025 rok 

Przewodnicząca Rady Miejskiej poinformowała, że sprawozdanie finansowe oraz 

sprawozdanie z wykonania budżetu miasta za rok 2025 radni otrzymali w ustawowym terminie. 

Sprawozdania były rozpatrywane podczas wspólnego posiedzenia komisji stałych 2 czerwca 

2026 r. Projekt uchwały ws. sprawozdań oraz projekt uchwały ws. absolutorium z tytułu 

wykonania budżetu, jak i inne projekty z porządku sesji zostały pozytywnie zaopiniowanie 

również 2 czerwca 2026 r. podczas wspólnego posiedzenia komisji stałych Rady Miejskiej. 

Przed głosowaniem nad ww. uchwałą Przewodnicząca poinformowała, że z Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Szczecinie wpłynęła uchwała Składu Orzekającego z 8 kwietnia 2026 r., 

która pozytywnie opiniuje przedłożone przez Burmistrza Miasta Sławno sprawozdanie  
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z wykonania budżetu Miasta Sławno za 2025 rok wraz z informacją o stanie mienia 

komunalnego. 

Radni nie zabrali głosu. 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

oraz sprawozdania z wykonania budżetu Miasta Sławno za 2025 rok  

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Laurence Cherni, Tomasz Choroś, Joanna Iwko, Paweł Kopczyński, Marzena 

Łużyńska, Dominik Margielewski, Maciej Motyl, Marcin Podolski, Adam Poprawski, Jarosław 

Stark, Marta Stępień, Ewa Wojciechowska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Bartosz Bukowski 

NIEOBECNI (2) Marcin Bojaryn, Karolina Stępień 

 

 

 

6. Podjęcie uchwały nr XXIV/162/2026 w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta Sławno 

absolutorium z wykonania budżetu za 2025 rok 

Przed przystąpieniem do głosowania nad przyjęciem ww. uchwały przewodnicząca Komisji 

Rewizyjnej – radna Joanna Iwko przedłożyła wniosek (z 12 maja 2026 r.) Komisji Rewizyjnej 

w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta Sławno absolutorium z tytułu wykonania budżetu 

za rok 2025. Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała wykonanie budżetu za 2025 rok  

i postanowiła wystąpić do Rady Miejskiej w Sławnie z wnioskiem o udzielenie Burmistrzowi 

Miasta Sławno absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2025. Wniosek Komisji 

Rewizyjnej podpisali jej członkowie: 3 głosy za – radni: Joanna Iwko, Marcin Podolski oraz 

Maciej Motyl (jednogłośnie za). 

Ww. wniosek stanowi załącznik do protokołu.  

Następnie Przewodnicząca Rady Miejskiej poinformowała, że do biura Rady Miejskiej 

wpłynęła z Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie uchwała Składu Orzekającego  

z 14 maja 2026 r., która pozytywnie opiniuje wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej  

w Sławnie w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta Sławno absolutorium z tytułu wykonania 

budżetu za 2025 rok. 

Radni nie zabrali głosu. 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta Sławno 

absolutorium z wykonania budżetu za 2025 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (12) Laurence Cherni, Tomasz Choroś, Joanna Iwko, Paweł Kopczyński, Marzena 

Łużyńska, Dominik Margielewski, Maciej Motyl, Marcin Podolski, Adam Poprawski, Jarosław 

Stark, Marta Stępień, Ewa Wojciechowska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Bartosz Bukowski 

NIEOBECNI (2) Marcin Bojaryn, Karolina Stępień 

Głos zabrała (63 minuta sesji) Magdalena Miszke, która złożyła Burmistrzowi Miasta Sławno 

gratulacje z tytułu absolutorium. 

 

 

 

7. Podjęcie uchwały nr XXIV/163/2026 w sprawie rozpatrzenia wniosku o skierowanie do 

rozpatrzenia petycji, dotyczącej umożliwienia pełnego korzystania ze stadionu miejskiego  

w Sławnie 

Głos w dyskusji zabrali (od 86 minuty sesji): Bartosz Bukowski, Burmistrz Miasta Sławno, 

Maciej Jabłoński, Marcin Podolski, Jarosław Stark, Adam Poprawski. 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku o skierowanie do 

rozpatrzenia petycji, dotyczącej umożliwienia pełnego korzystania ze stadionu miejskiego  

w Sławnie 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Laurence Cherni, Tomasz Choroś, Joanna Iwko, Paweł Kopczyński, Marzena 

Łużyńska, Dominik Margielewski, Maciej Motyl, Marcin Podolski, Adam Poprawski, Jarosław 

Stark, Marta Stępień, Ewa Wojciechowska 

BRAK GŁOSU (1) Bartosz Bukowski 

NIEOBECNI (2) Marcin Bojaryn, Karolina Stępień 

 

 

 

8. Podjęcie uchwały nr XXIV/164/2026 w sprawie przyjęcia "Oceny zasobów pomocy 

społecznej za rok 2025 dla Miasta Sławno" 

Radni nie zabrali głosu. 

 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia "Oceny zasobów pomocy 

społecznej za rok 2025 dla Miasta Sławno" 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) Bartosz Bukowski, Laurence Cherni, Tomasz Choroś, Joanna Iwko, Paweł 

Kopczyński, Marzena Łużyńska, Dominik Margielewski, Maciej Motyl, Marcin Podolski, 

Adam Poprawski, Jarosław Stark, Marta Stępień, Ewa Wojciechowska 

NIEOBECNI (2) Marcin Bojaryn, Karolina Stępień 

 

 

9. Podjęcie uchwały nr XXIV/165/2026 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Sławieńskiego 

Radni nie zabrali głosu. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Sławieńskiego  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Bartosz Bukowski, Laurence Cherni, Tomasz Choroś, Joanna Iwko, Paweł 

Kopczyński, Marzena Łużyńska, Dominik Margielewski, Maciej Motyl, Marcin Podolski, 

Adam Poprawski, Jarosław Stark, Marta Stępień, Ewa Wojciechowska 

NIEOBECNI (2) Marcin Bojaryn, Karolina Stępień 

 

 

 

10. Podjęcie uchwały nr XXIV/166/2026 w sprawie zmian w budżecie Miasta Sławno na 2026 

rok 

 

Radni nie zabrali głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Sławno na 2026 rok  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Bartosz Bukowski, Laurence Cherni, Tomasz Choroś, Joanna Iwko, Paweł 

Kopczyński, Marzena Łużyńska, Dominik Margielewski, Maciej Motyl, Marcin Podolski, 

Adam Poprawski, Jarosław Stark, Marta Stępień, Ewa Wojciechowska 

NIEOBECNI (2) Marcin Bojaryn, Karolina Stępień 
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11. Wnioski radnych (od 114 minuty sesji) 

1. Bartosz Bukowski – prośba o rozważenie utworzenia ogólnodostępnego parkingu na 

działkach nr 732, 738 i 739 przy skrzyżowaniu ul. Basztowej i Cieszkowskiego, 

położonych na terenie miasta Sławno. Obecnie na wskazanym terenie znajduje się skład 

materiałów, wykorzystywanych do prowadzenia inwestycji budowlanych w centrum 

miasta. Po ich zakończeniu mieszkańcy okolicznych budynków oczekują, że teren ten 

będzie przeznaczony na ogólnodostępny parking. Już obecnie występują w tym rejonie 

trudności związane z parkowaniem pojazdów. Utworzenie parkingu na wskazanych 

działkach pozwoliłoby: 

a)  zapewnić mieszkańcom odpowiednią liczbę miejsc postojowych, 

b)  poprawić bezpieczeństwo ruchu drogowego poprzez ograniczenie parkowania                      

w miejscach do tego przeznaczonych, 

c)  uporządkować organizację ruchu i parkowania w tej części miasta, 

d)  zwiększyć komfort mieszkańców oraz osób odwiedzających okoliczne obiekty 

(szkoły, przedszkola, SDK). 

W związku z powyższym prosi radny o przeanalizowanie możliwości przeznaczenia 

działek nr 732, 738 i 739 na cele parkingowe po zakończeniu obecnie realizowanych 

inwestycji oraz uwzględnienie tego przedsięwzięcia w planach miasta. 

Radny prosi o poinformowanie mieszkańców o stanowisku miasta w przedmiotowej 

sprawie.  

 

2. Marcin Podolski – prośba o informację, co się dzieje z budową oświetlenia przy ul. 11 

Listopada – czy są jakiekolwiek podejmowane działania w tej sprawie? 

 

3. Laurence Cherni – złożył podziękowania za zmianę nawierzchni na ul. Dębowej oraz 

poręcz przy schodach przy ul. Gdańskiej.  

 

 

 

12. Zamknięcie sesji 

 Przewodnicząca zamknęła sesję 3 czerwca 2026 r. 

Przewodnicząca 

Rady Miejskiej w Sławnie 

Marzena Łużyńska 

 

Protokołowała Aleksandra Leśków 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 
 

 

 


